
Místní rozvojová strategie – Dotazníkové šetření 

Otázka č. 6: Jak jste celkově spokojen(a) s obcí, kde žijete/pracujete/jste na návštěvě? 

V této otázce měli respondenti vyjádřit svoji spokojenost s celkovou úrovní života v obci. Grafy níže 

nabízí souhrnný pohled na současnou spokojenost obyvatel. 

Graf 1: Celková spokojenost respondentů 

 

Graf 2: Celková spokojenost respondentů dle věkových skupin 

 

Mezi respondenty převládá spokojenost s kvalitou života v obci (83 % kladných reakcí). Pro srovnání 

s jinými oblastmi (městy), kde byl podobný průzkum realizován, je hodnota spokojenosti občanů 

Znojemska mírně vyšší.  

Hodnocení „spíše nespokojen“ uvedlo 13% dotazovaných. Důsledek této nespokojenosti je reakcí na 

přání po dalším rozvoji obce a zajištění vybraných služeb. 

Nejspokojenější skupinou jsou občané nad 66 let a střední generace (35 – 50 let). 
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